
 
 
 
 
 
 
 

 دقیقه 75حان : ـدت امتـم                 منــزهّر :  ـدبی              هشتمه : ـپای         ریاضیاتآزمون درس : 
 

 16/8/96نام و نام خانوادگی : ..............................       نام کلاس : ......................         تاریخ امتحان : 

 

 بارم شرح سوال ردیف

 مشخص کنید. و نادرست را با  عبارات درست را با   .1
  است 103کوچکترین عدد اول سه رقمی عدد.          اگر 𝑎𝑎  و𝑏𝑏  دو عدد اول باشند آنگاه𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 .نیز اول است 
 هر عدد طبیعی یا اول است یا مرکب .                    تمام مضرب هاي طبیعی هر عدد، مرکب اند . 

  بی شمار عدد گویا وجود دارد. 2و  1بین دو عدد       عدد صحیح است هر عدد گویا یک . 
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 جاهاي خالی را پر کنید.  .2
 .بزرگترین عدد اول دو رقمی ، عدد .................... است •

 .، ....................... تا عدد اول وجود دارد 50تا  40بین  •
 .هر عدد طبیعی که فقط دو شمارنده داشته باشد ، عددي ....................... است •

 .باشد ، آنگاه آن دو عدد را ................................... می گوییم 1اگر ب.م.م دو عدد مساوي  •
−کوچکترین عدد صحیحی که از  •    7  

 .بزرگتر باشد، عدد ......................... است 3
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 گزینه ي صحیح را انتخاب کنید.  .3
  ؟به روش غربال، چند تا عدد خط می خورد 20براي تعیین اعداد اول کوچکتر از 

11                10               9               8                  
  ؟کدام عدد خط نمی خوردبه روش غربال، 50براي تعیین اعداد اول کوچکتر از 

 9         29              39             49    
  ؟آخرین عددي که خط می خورد کدام عدد استبه روش غربال، 100براي یافتن اعداد اول کوچکتر از 

      91             97             98          99  
  نسبت�  𝑥𝑥  

5 +   𝑥𝑥  
7   𝑥𝑥  �به  �

5 −   𝑥𝑥  
7  ؟کدام است �

6             8             35            12  
  ؟نیستکدام گزینه عدد صحیح 


 −√36 

[1,3]               −23  
4+22               −32  

6
              [5,8] 

(5,8)
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 را پیدا کرده و روش کار خود را به طور مختصر توضیح دهید. 210تا  190با روش غربال کردن عدد هاي صحیح بین   .4

195 194 193 192 911 

200 199 198 197 196 

205 204 203 202 201 

210 209 208 207 206 
 

 )2ادامه ي سوالات در پشت برگه ( صفحه 
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 به نام خدا

 اصفهان 2اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 متوسطه اول - 2سمـــادبیرستان غیر دولتی پسرانه ي 

 

   

 ...............نمره با عدد : ..................

 .............................. نمره با حروف :

 ............................ نمره تجدید نظر :
 

---------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------- 
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 بارم ۲صفحھ  ردیف

 اول است یا مرکب؟ ................. چرا؟ 277الف ) عدد   .5

 

 

 .باشد 7و  5سه عدد بنویسیدکه شمارنده هاي اول آنها فقط ب ) 
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 .باشد 57اول بنویسید که اختلاف آنها الف ) دو عدد   .6

 

 
 .باشد 72دو عدد اول بنویسید که سه برابر مجموع آنها ب ) 
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 تساوي هاي زیر را کامل کنید.  .7
(17  ,   18) =                    (1  ,   9) =                  (12  ,   25) =                  [3  ,   3] =  

 
 

         
 [ 22 , 5] =                    (3  ,   9) =                  [4  , 9] =                  [16  ,   18] =  
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 کوچکترین عدد مرکبی را بنویسید که :  .8
 باشد.الف ) حاصل ضرب سه عدد اول متمایز (متفاوت ) 

 
 

 ب) حاصل ضرب سه عدد اول فرد متفاوت باشد.
 
 
 

1 

 دو شمارنده ي یک عدد هستند؛ چهار شمارنده ي دیگر این عدد را بنویسید. 25و  10اعداد الف )   .9
 
 

 قرار دارد، براي تشخیص اول بودن این عدد ، حداکثر چند تقسیم باید انجام دهیم؟چرا؟ 200و  170ب ) عددي بین 
 
 
 

 )3سوالات در برگه ي دوم ( صفحه  ادامه ي
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 هشتمبرگه ي دوم سوالات ریاضی پایه ي  
 ۳صفحھ 

 بارم 16/8/96.         تاریخ امتحان : نام کلاس : ...................      ............................ نام و نام خانوادگی : ردیف

 شود؟.............. چرا؟ 21چند عدد اول می توان یافت که مجموع ارقامش الف)   .10
 
 

,  11   ,  1.    ب) دور اعداد اول خط بکشید 101 , 111 , 1001 , 10101 
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.الف)   .11
 

2  1  
8 +1  1 

  2  

3   3 
  4  

+
6+  0 

7
2 =  

 

1−میانگین سه عدد ب )    1 
3

2+و     1 
2

3−و     2 
5

 را بدست آورید. 
 
 
 
 
 

3 

 𝑎𝑎  الف) کسر تحویل ناپذیر (ساده نشدنی)   .12
𝑏𝑏

برابرکسر 
 462 
594

𝑎𝑎است،   + 𝑏𝑏 را بدست آورید. 

 
 

 

3−ب ) حاصل تقسیم   3 
7

 را بدست آورید -2/1بر قرینه ي معکوس  

 

 

 

 "نمایید.دانش آموزان عزیز از پشت این برگه به عنوان چک نویس استفاده "

 ** براي گسترش اندیشه ي خود، باید بیشتر از آنچه یاد می گیریم، فکر کنیم** دکارت

 

 منـزهّ –سربلند و پیروزباشید 

2 
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